1-(-2)? - -
H(-2) = (2°_ 1-4 _-3_1
1-(-2)3 1-(-8) 9 3
Cevap: A
f(7) + f(-2)
=13-71+7+I13-(-2)I -2
=4+7+5-2
=14
Cevap:D
fi]=—+x+1
2
X
—~=a ise x=2a olur. )
2 g
29 =
f 2) ® r2as120 N
f(a)=a2+2a+1=0 g
(a-1)2=0 P~
a='1 z
Cevap:D =
(f+9)(3) =1(3) +9(3)
_3+3 3+4
-3 3-2
= 2 + 7
=9
Cevap : E
7x+8

f(x) =

f=1(x) ifadesi icin x yalniz birakilir. f(x) yerine x ve x yerine
f='(x) yazihr.

f(x) = 7xX+8 + 8

5f(x)=7x+8
5.f(x) -8 =7x
5f(x)-8
— =
Cevap : E

N

8.

f(x) = x fonksiyonuna birim fonksiyon denir.

fx—3)=x-3
olursa birim fonksiyon olacagindan,
fx-3)=(a+1)x*+(b-6)x+c+9=x-3
——
{ s {
0 1 -3
b-6=1
a=-1 b=7
a+b+c=(-1)+7+(-12)=-

c+9=-3
c=-12

a+1=0

Cevap: A
f(x) =2x -1
f(3x) =2.(3x) —1=6x—1
f(x) =2x -1
f(x) + 1 =2x
f()()T+1 =X oldugundan
f(x)+1
f(3x) =6x—1= 6-( > )—
()+3—1
3f(x) +
Cevap : A
fx—1)=x+4
fonksiyonunda x yerine (x + 1) yazilirsa;
f(x) =x + 5 olur.
(fof)(x) =x + k
f(f(x)) = x + k
f(x+5)=x+k
X+5+5=x+k
10=x
Cevap : B



9.

10.

1.

12.

(fog)(x) =5
f(g(x)) =5
fBx+15)=5
2.(8x+15)-7=5
6x+30-7=5
6x =—18
x=-3
Cevap : A

f(x — 1) = 2x — 4 fonksiyonunda x yerine x + 1 yazilirsa;
fx)=2(x+1)—4
f(x) =2x -2 olur.
g(x + 1) = x — 3 fonsiyonunda x yerine (x — 1) yazilirsa;

gx)=x-1-3
g(x) =x—4olur.
(fog)(2) =(g(2)) =f(2 - 4)
=f(-2)=2.(-2)-2
=-6
Cevap: C

f(3x) = x + 1 fonksiyonunda x yerine % yazilirsa;

f(x) = % + 1 olur.

4
() = f(F+1)=1(F)=S+1=g+1
13
)
Cevap : E
x =4 — f(4) = 6.1(5)
x =5 —f(5) = 7.f(6)
x =6 — f(6) = 8.1(7)
x=7 2 f(7) = 9.1(8)
Taraf tarafa carpalim.
f(4)-1(8)-1(8)-f(7) = 6-7-8-9-f(3)-f(8)-1(7)-f(8)
1
f(4) =67-8-9- 5+
f(4) =42 7
Cevap : D

13.

14.

15.

Dogrusal fonksiyonun denklemi;

£(x)

& *ta=l
f(x)=4.<3éx)
16) +1-0) = 4.(° 52 )+ 4.
=4.(-1)+4.2
=4

f(x) dogrusal fonksiyonu

fx) x
_1+2—1olur.

f(-2) —
x=-2 igin = (_1)+72=
=f(-2)=2
f(-2) =-2

f~'(x) dogrusal fonksiyonu;

1) x

5 +_—1=10Iur.

@ 2
X =2 igin = > +_—1=1
(2)=6

f1(2) +f(—2) =6 + (-2) = 4

Verilen grafige gore;
f(-2)=0

f(0) =1

f(1) = 3'tur.

f(f(-2)) = f(0) =1 olur.

Cevap: D

Cevap: A

Cevap:C



fex+3)=3x+2
2x+3=0

3
X = 5 olur.

f(0) = 3-(—

N |

)+2

+2

o pjw T

Cevap : A

f(-3) > x <0 oldugundan f(-3)=-3-1=-4
f(1) > x=0 oldugundanf(1)=1+3=4
f(-3)+f(1)=—4+4=0

Cevap : D

(x) = 4x3+5

x yerine f'(x) ve f(x) yerine x yazilirsa;
457 (x)+5
==
3x=4.f"x)+5

3x—-5 .
T =f-(x) olur.

Cevap : B

f(x) = x fonksiyonu birim fonksiyondur.
fa—-5)=4a—-3
2a—-5=4a-3
-2=2a
-1=a
flb+6)=3b+8
b+6=3b+8
—2=2b
-1=b
a+b=-1-1=-2
Cevap: B

a sabit sayl olmak Uzere f(x) = a fonksiyonu sabit fonksi-
yondur.

f(3) = 2 ise f(x) = ‘dir.

f(7) + f(—8) + f(10)

=2+2+2=6
Cevap : B

8.

f( x—2 ]:2x+1
3

fonksiyonunda f(a)’y1 bulmak igin;
xX=2 _

3 =
x—2=23a

a

x = 3a + 2 yazilirsa f(a) fonksiyonu bulunur.
fla)=2.3a+2) +1
f(a) =6a+5
f(a) = a olacak sekilde
6a+5=a
5=-5a

-1=a

Cevap: B

f(3) =4 ise

3a—b _
3

3a—b =12 elde edilir.

f(f(3) =5 ise
f(4)=5

4a—b
3

4a—b =15 elde edilir.
—-/3a-b=12
+ 4a-b=15

4

=5

a=3 ve b=-3 olur.

3x—(—3
( )= 3x3+3 ot 1

Cevap : B

Cevap : E



10.

1.

12.

fx)=2x+1-f(x+ 1)
f(4)=2
x = 2i¢in; f(2) =5 - f(3)
x = 3igin f(3) =7 — f(4)
f(8)=7-2=5 olur.
f2)=5-f3)=5-5=0 dir.

f(x + 1) = x.f(x)

x=1— icin f(2) =1.f(1)
x=2— igin f(3) =2.f(2)
x =3 — igin f(4) = 3.f(3)
x=4 > icin f(5) = 4.f(4)

Taraf tarafa ¢arpalim.

f(2)-F(3)-£(4)-1(5) = 24-f(1)-(2)-f(3)-f(4)
f(5) = 24-f(1)
f(5) = 2.24 = 48

(gof)(4) = g(f(4))
=g(38.4+7)

g(19) icin; % +1=19

X_
5 =18

x = 36 yazilir.

36
g(13)= <7 ~1=8

fx)=ax+b
f1)=3>—-/a+b=3
f3)=1—> 3a+b=1

2a=-2

a=-1 ve b=4 olur.

f(x) = —x + 4 olacagindan
f(4)=—4+4=0 dr.

Cevap : A

Cevap:C

Cevap : D

Cevap: E

13. f(x) =x.f(x + 1)
x =2 — f(2) = 2.f(3)
x=3 —)>(f(3) = 3.f(4)

14.

15.

Taraf tarafa carpalim.

f(2)-1(3) = 6-1(3)-f(4)

f(2) =8

4
f(2) =673

Verilen f dogrusal fonksiyonu

fx)  x
3 T4 =1
f(x) X
3 =y
f(x)=3.(4:{x)= 1213)( olur.
12+34  12+3.(-3)
f(4) + f(-3) = 7 7
_24+3
- 4
- 27
T4
f fonksiyonu @+% =1
f(x) =4.(1 —x)
f(x) = 4 — 4x olur.
1) | x
-1 i A
f=1 fonksiyonu ] +4 =1
X)) =1-
ey _ 4—X
f(x) = 2 olur.
» -(=1
f1(=1) +f(1) = 7 +(4-4.1)
=%+0
-
T4

Cevap : D

Cevap:C

Cevap: A



